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COGNOMS / APELLIDOS: _________________________________________________   
NOM / NOMBRE: _________________________________________________________ 

DNI o PASSAPORT / DNI o PASAPORTE: ____________________________ 

Núm. EXPEDIENT / Nº EXPEDIENTE ____________________________ 

LLOC D’EXAMEN / LUGAR DE EXAMEN: EOI _________________________________ 

 

 

PROVA PER A L’OBTENCIÓ DEL / PRUEBA PARA LA OBTENCIÓN DEL  

 

CERTIFICAT DE NIVELL INTERMEDI – IDIOMA FRANCÉS  
CERTIFICADO DE NIVEL INTERMEDIO – IDIOMA FRANCÉS 

 
DELS ENSENYAMENTS OFICIALS D’IDIOMES / DE LAS ENSEÑANZAS OFICIALES DE IDIOMAS 

 

 

ÉPREUVE DE COMPRÉHENSION ORALE  
PUNTUACIÓ/PUNTUACIÓN TOTAL:  30          

60%= 18      50% = 15 

DURACIÓN / 

DURADA: 
35 min. 

NOTA: ______ 

�APTE / APTO   
 

�NO APTE/ NO APTO 
CONDICIONAL                     

 

�NO APTE / NO APTO   
 

Corrector/a   
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Vous allez écouter tous les enregistrements deux fois. Lisez les questions 
attentivement et répondez à ce que l’on vous demande.  
 
ACTIVITÉ 1 
 

Vous allez écouter un enregistrement deux fois. Lisez les questions attentivement. 
Choisissez la bonne réponse (a, b, c) et reportez-la dans la case destinée à cet effet 
comme indiqué à l’exemple 0. Vous aurez quelques minutes pour revoir l’exercice.   
2 points par bonne réponse x 5 = 10. 
 
 Votre 

réponse 
Espace 

réservé au 
correcteur 

Exemple 0 : L’association CLCV a été créée … 

A) il y a environ vingt ans 
B) après des réclamations de consommateurs. 

C) il y a quarante ans 

0.  A  

1. L’activité des collaborateurs de cette association aux 
supermarchés consiste à … 

A) poser des questions aux employés sur les différents 
rayons.  

B) prendre des photos des différents rayons. 
C) noter le prix des produits exposés.  

 

1. ____ /2 

2. Beaucoup de collaborateurs d’associations comme CLCV 
estiment … 

A) que certains produits sont trop chers.  
B) qu’on les empêche de bien faire leur travail. 
C) que les employés ne veulent pas les aider. 

 

2. ____ /2 

3. Selon Charles, bénévole de CLCV, les agences de sécurité lui 
ont demandé de l’accompagner … 

A) parce qu’ils croyaient qu’il avait commis un vol. 
B) pour confisquer toute information fausse.  
C) pour prendre toutes ses notes. 

 

3. ____ /2 

4. Reine-Claude Mader estime que les droits les plus 
élémentaires des consommateurs … 

A) ont été respectés. 
B) ont été violés. 
C) sont négligés à cause d’un vide juridique. 

 

4. ____ /2 

5. D’après Reine-Claude Mader, ces grandes surfaces … 

A) veulent éviter la transparence des prix. 
B) prennent trop de mesures de sécurité. 
C) Affichent parfois des prix incorrects. 
 

 

5. ____ /2 

                                                                             
TOTAL /10 

 
______/10 
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ACTIVITÉ 2 
 
Lisez les questions attentivement  et dites si les affirmations  sont vraies ou fausses. 
Répondez en mettant une croix dans la case qui correspond, comme indiqué à 
l’exemple 0. 
 
1  point par bonne réponse x 8 = 8 points 
 Vrai Faux Espace 

réservé au 
correcteur 

0. On a publié trois études sur la femme aux 
États-Unis et en France.  

 

 

x 
 

 
 

 
1. 12 000 femmes ont été interrogées dans 15 

pays émergents.  
 

   

 
2. Les femmes résistent aussi bien que les 

hommes à la crise. 
 

   

 
3. Les secteurs qui suppriment le plus d’emploi 

sont par tradition les plus virils. 
 

   

 
4. Dans les pays développés, de plus en plus de 

femmes accèdent à des postes de 
responsabilité. 

 

   

 
5. L’économie familiale change de main.  
 

   

 
6. Les femmes n’épargnent plus.  

 

   

 
7. Les femmes font des placements simples et 

sûrs. 
 

   

 
8. Il faut 1/3 de femmes dans le personnel pour 

qu’une entreprise prospère 
 

   

  
TOTAL /  8  
  

 
_______ / 8 
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ACTIVITÉ 3 
 
Choisissez la bonne réponse et reportez-la dans la colonne réservée à cet effet, 
comme indiqué à l’exemple 0.  
Ponctuation : 2 points par réponse x 6 = 12 points. 
 
 
 

Votre 
réponse 

Espace réservé 
au correcteur 

0. Dans l’enregistrement, il s’agit :   
A) d’une émission de radio sur le bonheur. 
B) d’une émission sur la bonne humeur. 
C) d’une émission de radio sur le dernier né de la famille 

 

 
0.  C 

 

1. Être le « petit dernier » est un rôle enviable parce que… 
A) les parents cèdent facilement à ses exigences  
B) l’aîné était sur le terrain avant 
C) l’aîné a déjà reçu toutes les permissions 

 

 
1. ____ 

 

2. Principalement, le rôle du « petit dernier » pour les parents 
consiste à …   

A) « être dans le vent », s’intéresser à la musique, etc. 
B) à maintenir ses parents jeunes.  
C) rendre ses parents heureux. 

 

 
2. ____ 

 

3. Le préado de 13 ans ….  
A) est infantilisé par ses parents. 
B) est maladroit. 
C) n’a plus envie de grandir. 
 

 
3. ____ 

 

4. Les petits derniers … 
A) croient que leur destin consiste à ne jamais grandir. 
B) se moquent de leur fratrie.  
C) regardent beaucoup de choses violentes à la 

télévision. 
  

4.____  

5. Au cours du programme, on demandera … 
A)  si vous aimez les différences. 
B) si vous avez eu votre place dans le foyer. 
C) si votre place dans le foyer a eu des avantages ou 

des inconvénients. 
 

5.____  

6. Pour participer dans le programme,   
A) vous pouvez appeler au 7 21 21. 
B) vous pouvez envoyer un SMS au 7 21 21 en tapant le 

mot-clé « bonheur ». 
C) vous pouvez envoyer un SMS au 39 21 en tapant votre 

nom. 
 

 
6.____ 

 

                           
                                                                                                                     TOTAL /12 
 

 
______/12 

 


